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متتالية الأعداد الطبيعية المكونة من الأعداد التي يتوقف فيها الطفل بعد 
[image: image2.wmf]n

 قفزة علما أنه ينطلق من الوحدة الثانية .
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3- ما هي طبيعة المتتالية 
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4- الفرق بين حدين من المتتالية 
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 هو مضاعف أي عدد طبيعي ؟
5- ما هو باقي قسمة حد كيفي من المتتالية 
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تمرين(1): عين باقي قسمة 1428- على137.
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 عدد طبيعي غير معدوم.
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	نشاط 3(ص 67)عالميا ، يستعل نظام التعداد العشري ، حيث يتركب العدد من الأرقام العشر 0 ، 1 ، 2 ، 3 ، 4 ،5 ، 6 ، 7 ، 8 و9 وهذا يسمى النظام ذي الأساس 10 .في الحضارات القديمة استعمل مختلف نظم التعداد ، استعمل البابليون الأساس 60 ؛ الرومانيون الأساس 12 ؛ أمركا الوسطى الأساس 20 إلى آخره ... الآن يستعمل في الحاسوب النظام الثنائي (ذي الأساس 2) . 

لكتابة عدد في النظام ذي الأساس 6 يجب استعمال 6 أرقام وهي من 0 إلى 5 . 
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	نشاط 3(ص 67)عالميا ، يستعل نظام التعداد العشري ، حيث يتركب العدد من الأرقام العشر 0 ، 1 ، 2 ، 3 ، 4 ،5 ، 6 ، 7 ، 8 و9 وهذا يسمى النظام ذي الأساس 10 .في الحضارات القديمة استعمل مختلف نظم التعداد ، استعمل البابليون الأساس 60 ؛ الرومانيون الأساس 12 ؛ أمركا الوسطى الأساس 20 إلى آخره ... الآن يستعمل في الحاسوب النظام الثنائي (ذي الأساس 2) . 
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